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WIAG

1021-8RL

GROUPE é

ARBRES A CAMES - SOUPAPES GRUPPE
GROUP il
NOCKENWELLE - VENTILE TAEE -

§801.008 - 9804.011

Pos. MAG No Qté Désignation Benennung Norm / @
1 1.9015.053 1 Arbre & cames complet Nockenwelle komplett
2 1.0630.008 1 Axe arbre d cames Achse, Nockenwelle
3 1.0244.290 2 Poussoir Stossel
4 1,0195.090 2 Cuvette ressort Ventilfederteller
soupape
5 1.0223.066 2 Ressort soupape Ventilfeder
6 1.0243.132 1  Soupape &chappement Auslass-Ventil
7 1.0243.131 1 Soupape admission Einlass-Ventil

1,02




VIAS

BIELLE

- PISTON
PLEUELSTANGE - KOLBEN

GROUPE
GRUPPE ?
GROUP -

1021-SRL VAR. 01
9802.007 - 9803.026

Pos. MAG No Qté Désignation Benennung Norm / 9
1 1.9045,139 1 Bielle assemblae Pleuel komplett
2 1.0148.106 1 Bielle Pleuel
3 1.0529.022 1 Coussinet (paire) Pleuellager (Satz) STD @ 27.00 mm
- 1.0529.051 - Coussinet (paire) Pleuellager (Satz) Rl @ 26.75 mm
- 1.0529.052 - Coussinet (paire) Pleuellager (Satz) R2 P 26.50 mm
- 1.0529.053 - Coussinet (paire) Pleuellager (Satz) R3 @ 26.25 mm
- 1.0529.054 - Coussinet (paire) Pleuellager (Satz) R4 @ 26.00 mm
4 1.0530.017 1 Plongeur Oelschleuderfinger .
5 1.0641.116 2 Rondelle Sicherungsscheibe
6 1.0531.040 2 Vis bielle Pleuelschraube

2,01




VIAG

BIELLE

- PISTON
PLEUELSTANGE - KOLBEN

GROUPE
GRUPPE 2
GROUP 1

1021-SRL VAR. 01
9802.007 - 9803.026
Pos.  MAG No Désignation Benennung Norm / §
7 1.9020.346 Piston complet Kolben komplett STD p 70.00 mm
- 1,5020.347 Piston complet Kolben komplett R1 P 70.25 mm
- 1.9020.348 Piston complet Kolben komplett R2 § 70.50 mm
- 1.,9020.350 Piston complet Kolben komplett R4 @ 71.00 mm
1.9282.204 Jeu de segments Kolbenringsatz STD @ 70.00 mm

- 1.9282.205 Jeu de segments Kolbenringsatz Rl @ 70.25 mm
- 1.9282.206 Jeu de segments Kolbenringsatz R2 @ 70,50 mm
- 1.9282.208 Jeu de segments Kolbenringsatz R4 B 71.00 mm
9 1.0189.104 Axe de piston Kolbenbolzen
10 1.0554.155 © Arret, axe de piston Seegerring DIN 73 123-A-18

2,01




: GROUPE
WVIAG VILEBREQUIN - PALIER o BORE

&

GROUP
KURBELWELLE - FLANSCH §
1021-SRL VAR. 2]
9807.151
g Wl
4

Pos. MAG No Qté Désignation Benennung Norm / ©

T 1.9493.100 1 Joint d'étanch&ité Simmerring

2 1.9341.114 1  Roulement Kugellager

3 1.9444.407 1 Vilebreguin Kurbelwelle

4  1.9341.035 1  Roulement Kugellager

5 1.0321.141 -  Rondelle réglage Distanzscheibe gp. 0,710 mm

6 1.0321.137 - Rondelle réglage Distanzscheibe ép. 0,20 mm

7 1.0321.138 - Rondelle réglage Distanzscheibe &p. 0,50 mm

321




VIAG

1021-SRL

CARTER CYLINDRE - PALIER DISTR.
KURBELGEHAUSE - FLANSCHDECKEL

GROUPE

GRUPPE @
GROUP :
VAR, 03

9812.062 - 9816.008

Pos. MAG No Qté Désignation . Benennung _ Norm./ @

1 1.0575.226 1 Carter cylindre Kurbelgehduse

2 1.0759.394 1  Joint palier Dichtung Flansch

3 1.9493.092 1 Joint d'étanchéité Simmering

4 0.1126.384 2 Goupille Stift DIN 7-8 H8 x 16

5 1.0582.078 1 Couvercle palier Flanschdeckel

6 0.1107.283 8 Rondelle Unterlagsscheibe DIN 137 B8

7 0.1111.136 6 Vis 6-pans Sechskantschraube DIN 931-8.8 M8x35
8 0.1111.153 2 Vis 6-pans Sechskantschraube DIN 931-8.8 M8x45

qIOS




VIAG

GROUPE e

VIDANGE CRUPPE I3
1021-SRL QELABLASS VAR. 01
9811.001
[ % |
I \\\ % I
=} g
,—-’T‘fg)l F
R — TR
Ty =- (L. .
- =
" O
.
Pos. MAG No Qté Désignation Benennung Norm / @
1 0.1118.673 Joint Dichtung DIN 7603 A12x15.5-CU
2 "0,1118.956 Bouchon vidange Oelablass- DIN 7604 AM 12x1.5-5.8

Schraube

6,01




NIACS | REMPLISSAGE D'HUILE - JAUGE GRUPPE 7
- GROUP
OELEINFULLUNG - MESS-STAB
1021-SRL § Kshali VAR, 0L
9815.014
-
Pos. MAG No Qté Désignation Benennung Norm / @

1 1.0866.085 1 Jauge niveau d'huile Oelmess-Stab

7.01




VIAG

REGULATEUR CENTRIFUGE

GROUPE
GRUFPE %
GROUP @; i

FLIEHKRAFTREGLER
1021-SRL VAR, " |
9808.015 !
@{G%
1 7
Pos.  MAG No Qté Désignation Benennung Norm / @
1 1.9115.021 1 Disque régulateur cpl. Reglerplatte
2 1.0179.040 3 Contrepoids Fliehgewicht
3 1.0655.004 3 Axe contrepoids Stift zu Fliehgewicht
4 0.1131.188 3 Rivet Niete DIN 7340-MS~
Adx0,4x15
5 1.0463.035 ] Plateau Cde régulateur Reglerscheibe
6 0.1117.927 2 Rondelle d'arrét Sicherungsring DIN 6799 @ 4
7 1.0977.054 1 Levier régulateur Reglerhebel

3.2




T GROUPE
WVIAG CULASSE soe @)
GROUP
1071-SAL ZYLINDERKOPF ey P
9819,028
1
2
Pos. MAG No Qté Désignation Benennung Norm / P
1 1.1712.269 1 Culasse Zylinderkopf
2 1.0759.396 1 Joint de culasse Zylinderkopf-Dichtung ‘
3. 1.0641.064 -7 Rondelle Unterlagsscheibe i S
4 0.1112,338 5 Vis 6-pans Sechskantschraube DIN 933-10.9
5 1.0937.020 2 Vis colonnette Schraube M8x30
9.01




GROUPE a
VIAG CAPOTS VENTILATEUR crurpe 4
GROUP Hh
: LUFTLEITBLECHE
1021-SRL VAR, 01
9821.023
Pos‘.l MAG No Qté Désignation Benennung Norm / @
1 1.0549.539 7 Capot ventilateur Luftleitblech,
supérieur oben
2 1,0549,538 1 Capot ventilateur Luftleitblech,
inférieur seitlich
3 0.1126,726 4 Rendelle Unterlagsscheibe DIN 137 - B6
4 0,1112,232 4 Vis 6-pans Sechskantschraube DIN 933-8.8 MEx10

10,01




VIAG

CARTER VENTILATEUR

GROUFE
GRUPPE %ﬁ
GROUP

1021-8RL

VENTILATORGEHAUSE

VAR. 1y

9820.040

Pos. MAG No Qté Désignation Benennung Norm / @

1 1.0545.701 1 Carter ventilateur Ventilatorgehduse

2 0.1107.283 4 Rondelle Unterlagsscheibe DIN 137 B8

3 0.1112.322 4 VYis 6-pans Sechskantschraube  DIN 933-8.8 M8x20
11.02




VIAG VOLANT VENTILATEUR ) EEbeE @2

GROUP
1021-SAL VENTILATOR-SCHWUNGRAD VAR 0

9823.023

Pos. MAG No Qté Désignation Benennung Norm / P

1 1,9454.040 1 Volant ventilateur Ventilator-schwungrad
2 1.0198.045 1 Clavette Keil

12.02




VIAG

1021-SRL

MISE EN MARCHE - FILTRE A AIR
INBETRIEBSETZUNG - LUFTFILTER

GROUPE ;
GRUPPE ﬁg
GROUP

VAR.

9810.055 - 9822.23

13- 07

Pos MAG No Qté Désignation Benennung Norm /
1 1.0082.168 1 Filtre d'entrée d'air Kihlluftfilter fest
Z 1.9585.029 1 Poulie mise en marche Anwerfscheibe
3 0.1107.289 1 Rondelle Unterlagsscheibe DIN 137 - Bl12
4 0.1135.926 1 Ecrou Mutter DIN 934-10
M 12 x 1,5
5 1.9076.053 1 Réenrouleur Rilckholstarter
6 0.1126.726 4 Rondelle Unterlagsscheibe DIN 137 - Bé
7 0.1103.3156 Vis 6-pans Sechskantschraube DIN 933 - 8.8
M6 x16
8 1.0256.082 1 Vis Schraube
1.1725.011 1 Cuvette de retenue Klauenflihrung
10 1.0394.170 3 Griffe Klaue




MIAGS | mse enmrcie - Frome a g | SR00E 13
# GROUP
1021-SRL INBETRIEBSETZUNG - LUFTFILTER NAR. T
9810.055 - 9822.023
l .
iL Pos. MAG No Qté Désignation Benennung Norm_/
1 1.0857,079 3 Ressort de rappel " Klauenriickzugfeder
12 1.9528.024 1 Poulie de Seilscheibe
réenroulement
13 1.0332,085 1 Corde de lancement  Anwerfseil
14 1,9235,012 1 Poignée Griff
15 1.1725,012 1 Cuvette/ressort Halter mit Rickspulfeder
16 1.0818,007 1 Ressort de freinage Bremsfeder
17 1.9437.068 ' 1 Carter lanceur Startergehiuse
18 1.0641.122 1 Rondelle Scheibe
;
I v
13-

e ————




GROUPE
VIAG CARBURATEUR - CONDUITE ADMISSION [ SROuPE 14

GROUP
T0215SAL VERGASER -  ANSAUGLEITUNG

9824.084

VAR, 08

20
=S 21%
—22
Pos.  MAG No Qté Désignation Benennung . - Norm / @
1 1.9022.487 1 Carburateur Vergaser
2 1.0889.234 1 Douille Hiilse
3 1.0359.205 1 Tringle Cde Vergasergestinge
carburateur
4 0.1113.356 2 Goujon Stiftschraube DIN 939-8.8 M6x25
5 1.0051.073 3 Joint Dichtung
6 1.0073.335 1 Entretoise Zwischenstiick
7 1.0322.043 Deflecteur Abschirmblech
8 0.1126.726 2 Rondelle Unterlagsscheibe DIN 137 Bs
9 0.1M2.813 2 Ecrou Mutter DIN 934-B M6
10 1.9591.033 1

Volet des gaz cpi, Drosselklappe kpl.

14,08




GROWPE o & |
NIA\GS | CARBURATEUR - CONDUITE ADMISSION | GRUPPE é @_
VERGASER -  ANSAUGLEITUNG
1021-SRL VAR. 08
9824,084
Pos. MAG No Qté Désignation Benennung Norm / @
11 1.9591.034 1 Volet de départ cpl. Starterklappe kpl.
12 1.0163.143 1 Ressort Feder
13 1.0163.151 2 Ressort Feder
14 1.0163.149 1 Vis d'arrét Anschlagschraube
15  1.0163.150 1 Vis réglage d'air Luftregulierschraube
16 1.0163.140 1 Joint de cuve Dichtung, Schwimmer-
gehduse
17 1.0163.144 1  Tube d'émulsion Mischrohr
18 1.0163.176 1 Pointeau cpl. Schwimmernadel kpl.
19 1.9264.143 1 Flotteur avec axe Schwimmer mit Achse
20 1.0163.139 1 Cuve Schwimmergehduse
21  1.0163.153 1 Joint gicleur Dichtung
22 1.0163.177 1 Gicleur principal Haupduse {0.033"voir No MAG)
- 1.9264.142 1 Jeu de révision Reparatursatz,

composé des Pos.
marquées des *

bestehend aus den
mit * bezeichneten
Positionen

14,08




| 1021-sRL

RESERVOIR A

BENZINTANK

GROUPE
GRUPPE
GROUP

ESSENCE

9809.040 {

(L
QE!!!.”. ]

i

0te

Désignation

Benennung Norm / p

1 1.9026.443 1 Réservoir assemblé Brennstofftank komplett

2 1.9053.016 1 Bouchon réservoip Tankdecke?

3 1.9070.066 1 Robinet essence Benzinhahn

4 1.1903.012 1 Tuyau essence Benzin?eftung

5 T.0073.337 1 Jdoint torique Dichtung

6 1.0381.021 1 Contre écroy Mutter

7 1.0184.013 1 Support réservoir Halter

& 0.1M19.810 2 Rondelle Scheibe DIN 9021 B 6,4

9 0.1103.315 2 Vis 6-pans Sechskantschraybe DIN 933-8.8 Msx16
10 1.0125.011 1 Rondelle Scheipe
n 0.1179.625 1 Vis Schraube DIN 7984-8.8 M8x16

| T
4-1___}6.04 [




VIAG RENIFLARD groure 17

. GROUP
" =y ] !
9826.015

"Pos.  MAG No Qté Désignation Benennung Norm / 2
1.9047.042 Reniflard compTet  Entlifter komplett )

1 1

2 1.0759.392 2 Joint reniflard Dichtung, Entliifter

3 0.1126.726 Rondelle Unterlagsscheibe DIN 137 Bs

4 0.1112.232 2 Vis 6-pans Sechskantschraube DIN 933-8.8 M&x10

17,04




FILTRE A AIR A BAIN D'HurLe
OELBADLUFTFIL TER

1
12
13
14

IN 939~8.8-M5x]2

1.9396.233

.1.8052. 195
1.0929, 352
1.5192.067
1.0051. 074
0.1126.725
0.1112. 803
1.0929, 357
1.1583. 107
0.1112.372
0.1126.329
0.1107,283
0.1112. 824
0.1104, 722

Qte
1

1
1
1
1
2
2
1
1
1
1
1
1
2

Désignation

Filtre 3 aip d bain

d'huile complet
Capuchon pré-filtre
Colliep
Cuve filtpre
Joint
Rondel1e
Ecroy
Collier
Support filtre
Vis G-pans
Rondelie
Rondelle
Ecroy
Goujon

Benennung

Oe]bad?uftfﬁ?ter
komplett
Vorabsehneider
Spannband
Fi]ter~UntertefT
Dichtung
Scheibe

DIN 137-p5
Mutter

DIN 934-8-ms5

Spannband

Halter

Sechskantschraube DIN 933 - g3 M8x70
Scheibe DIN 90271 - Ag8,4
Scheibe DIN 137 Bg

Mutter

DIN 934 . 8
Stfftschraube D



AL

NIACS | CONMNDE REGULATEUR b Ghume

. ' GROUP
REGLERBETATIGUNG FUR SEILZUG
1021-SRL 7 L VAR,

2829.052 - 9843.144

Pos. MAG No Qté Designation Benennung Norm / @

1 1.9209.162 1 Levier régulateur Reglerhebel
e 2 1.0889.234 1 Deuille Hiilse
[ 3 0.1126.724 2 Rondelle Unterlagsscheibe DIN 137-B4

4 0.1123.745+ 1 Vis 6-pans Sechskantschraube DIN 933-8.8 Mé&x20
| 5 0.1112.796 1 Ecrou Mutter DIN 934-8-M&
I 6§ 1.0349.047 1 Ressort Feder

7 1.0776.076 1 Base cde gaz Halter

8 1.0732.106 1 Douille cote gaz Distanzblichse

9 1.0285.555 1 Levier cde gaz Hebel

10 1.0285.554 1  Levier cde par Hebel fUr Seilzug

. cible

19.14




i Pos. MAG No Qte Désignation Benennung Norm / @
] 1.9395.233 1 Filtre 3 ajp d bain OeTbadetf‘ﬂter
d'huile complet kompTett

MAG FILTRE A AIR A BAIN Drhyr g §houre ‘é@
OELBADLUFTFIL TeR i §

1021-3RL.

e

2 1.9052. 194 1 Capuchon Pré-filtre Vorabschneider

3 1.0929, 352 1 Collier Spannband

4 1.9192.067 1 Cuve filtre Fﬂter-Unterteﬂ

5 1.0051.074 1 Joint Dichtung

6 0.1126.725 2 Rondelle Scheibe pr1y 137-B5

7 0.m12,803 Ecroy Mutter pry 934-8-M5

‘8 1.0929, 357 1 Collier Spannband

9 1.1553.107 1 Support filtre Halter

10 0.1112.372 1 is 6-pans Sechskantschraube DIN 933 . 8.8 Max70
11 0.1126.329 1 Rondelle Scheibe DIN 9027 - A8,
12 0.1107.283 1 Rondel1e Scheibe DIN 137 pg
13 0.1112.824 1 Ecroy Mutter DIN 934 - g
14 0.1104.72,2 2 Goujon

Stiftschraube DIN 939-8.8-M5x12




COI‘?MANDE REGULATEUR
REGLERBET@TIGUNG FUR SEILzZUG

/

9823, 057 - 9843723 5

Désignatfon

Nippe] 2U Kabet

Rondeiie Scheiba

Vis frefnage cde gaz Schraube
Ressoprt Fedap

Couverce ~de gaz Decker

Rondel]e Unberlegssahefbe
Vis Qyiindrfque Schrayba
Contre—écrou Gegenmutter

Vig bari Ste??schraube
Ecroy Mutten

Vis qy]indrfque Schraybe

Coude Yis bapriy

Ecroy

Vis bariy

Rohkbogen flir
SteIIschraube
Muttep

Ste??schraube

DiN 537 B5
DIN B5-4.g M5x10

DIN 439-puy
DIN 84-4 g Maxio




3.

— 5
: GROUPE if
VA POT DECHAPPENENT GRUPPE |
GROUP
9831.089
4
\
7
\\e}:
\.____.__—/
11—
N A
Pos. MAG No Qté Désignation Benennung Norm / §
1 1.9003.766 1 Silencieux - “Auspufftopf
&chappement
2 1,0051.0688 1 Joint Dichtung
3 0.11713.350 2 Goujon Stiftschraube DIN 939-8.8 M6x16
4

1.0208.042 2 Ecrou Mutter

20,01




NMAG

1021 - SRL

GROUPE
ALLUMAGE SruPre 2?
ZUNDANLAGE 2= o

Pos, MAG No

9817.030 -

Qté Désignation

Passe cdble

21,04

9818.023 - 9836.003

Benennung Norm /
1 1.9281.226 Plateau magnétique AnkergrundpTatte
: complet komplett
2 1.0641.11¢ 2 Rondelle Scheibe
3 0.1103.318 2 Vig 6-pans Sechskantschraube DIN 933-8.3 M6x16
4 1.0836.127 1 Cosse Kabelschyh DIN 46247-4 8y 5
° 1.1903.006 1 (apre Kabel -
6 1.0813.113 1 Bouchon Sttpse?
7 1.0813.117 1 Passe céble d'allumage Kabelhiille
8 1.0872.108 1

Kabelhl17e




GROUPE “ﬁ
MAG ALLUMAGE shuees "]
GROUP
1021 - SRL ZUNDANLAGE VAR. 04
9817.030 - 9818.023 - 9836.003
Pos. MAG No Qté Désignation Benennung Norm / @
g 1.0166.056 1 Came allumage Nocken
10
11 1.0166.052 1 Boitier nu avec noyau Gehduse mit Spullenkern
12 1.9349.128 1 Bobine d'allumage Ziundspule
13 1.0166.053 1 Ressort fix bobine Feder zu Spule
14 1.1796.095 1  Condensateur Kondensateur
15  1.0166.049 1 Vis fix condensateur Bafestingsschraube
fir Kondensateur

16 1.0166.050 1  Feutre Filz
17 1.9345.022 1  Rupteur Unterbrecher
18 1.9264.151 1  Jeu de révision Reparatursatz
19 1.0166.044 1 Joint cache-poussiére Staubdeckeldichtung
20 1.0166.043 1 Cache poussigre Staubdeckel
5] 1.0166.045 1 Ressort cache-poussiere Feder zu Staubdeckel
22 1.0050.004 1 Bougie Zlindkerze
23 1,9450.012 1 Capuchon de bougie Kerzenstecker

21.04

W




i ACCESSOIRES ELECTRIQuES SRUPE 29 |

N GROUP
‘ » m ELEKTRISCHES ZUBEHOR

VAR,

02
9835.013

Désignation Benennung Norm s g
1 9367.048 1 Commut_ateur- K]’ppschalter
2 1.0836,098 Cosse KabeTschyp DIN 46247-6,3 2,5




GROUPE P
MA@ OUTILLAGE GRUPPE 25
) GRCOUP
1021-SRL WERKZEUGE VAR, 01
9838.001
rﬂ
r‘2
Pos. MAG Ho Qté Désignation Benennung Norm / §
1 1.0268.045 1 Clef & tube 17-21 Steckschliissel 17-21
2 1.0269,015 1 Broche Dorn
/
/5,01




NVIAG JEU DE JOINTS GROPRE

sure 26
TS — DICHTUNGSSATZ van o

Pos. MAG No Qte Désignation

Benennung

Norm / g

T 1.9264.161 1 Jeu de joints Dichtungssatz




MOTOSACOCHE SA GENEVE
56, Rte des Acacias 1211 Genéve 26 Aglassingerstr. 26 A-5023 Salzburg-Gnigl

Tél. 022/42 01 60 Telex 231 39 Tel. (06 222) 75 750 Telex 06/3203

LORS DE TOUTE COMMANDE DE PIECES DETACHEES, indiquer :

- Le type du moteur frappé sur la plaquette

- Le numéro de commande de la piéce, d'aprés la liste de piéces
de rechange

N'UTILISER QUE LES PIECES DE RECHANGE D'ORIGINE MAG

BE| JEDER BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN ist anzugeben :
- Die auf dem Firmenschild angegebene Typenbezeichnung

- Die Bestellnummer des Ersatzteils gemass dieser Ersatzteilliste

AUSSCHLIESSLICH ORIGINAL-MAG-ERSATZTEILE VERWENDEN

WHEN ORDERING SPARE PARTS, please indicate :

— The model and type number of your engine that appears
on the nameplate

- The part number according to the spare parts list

ALWAYS USE GENUINE MAG SPARE PARTS

Ersatzteil-Lieferung durch :
Livraison de piéces de rechange par:
Spare parts supplied by :

MAG -Motoren Ges. m. b, H.




